

植得口腔:德国种牙节,种上新牙像过节

种牙优惠限时、限量、限价

抢5000元种牙金 活动热线400-0371-133

单颗牙缺失,多颗牙缺失,半口缺牙,全口缺牙?大河德国种牙节,让您重长新牙齿!记者获悉,植得口腔承办的大河德国种牙节开幕以来,700多位顾客来电来院咨询种牙,126位顾客在植得重“长”新牙。上周六,植得口腔成功举办了首届大河德国种牙节种植牙手术现场直播,更是让缺牙顾客种上新牙像过节。 蒋晓蕾



植得舒适无痛种植牙手术直播现场

植得舒适无痛种牙 4颗牙根恢复半口牙

经过植得专家联合会诊,决定采用世界最先进的舒适无痛种植牙技术给他种牙。该技术利用计算机导航精准定位种牙位置,全程计算机辅助种牙,与常规种牙技术相比,舒适度提升2~3倍,精准度提升到一根头发丝的1/60,种牙几乎无痛感,出血量只有一粒黄豆那么大。顾客在牙椅上小憩一刻钟,一颗牙根就种好

了,真正实现植得种牙舒适无痛。据了解,刘先生的上颌共植入4颗德国Ankylos牙根,时间就用了不到两个小时。

术后CT检查,刘先生的种植体不仅植入角度非常合适,而且戴上临时牙冠后形态和外观形似自然牙。刘先生激动地说:“终于又有牙齿了,又找回了年轻时的感觉!”

女顾客种牙前不敢开口笑 种牙后现身说法

和刘先生一样,来自新乡的35岁的王女士,也在植得口腔圆了“新牙梦”。王女士是新乡图书馆的老师,她的奶奶、爸爸和大伯牙齿都不好,由于遗传原因,王女士的牙齿也经过了多次“维修”,而且门牙和一颗大牙缺失。牙齿缺失让王女士心情也变得一片灰暗。“我从来不敢张嘴笑,不敢抬头看天!”王女士说。

瑞士ITI种植牙,全程没有感觉到任何疼痛,而且只用了短短十几分钟,缺失的门牙重新“长”出来。戴上牙冠后,王女士开心地笑了:“我发现原来天空竟然那么蓝!”

在植得口腔第9期种植牙直播现场,王女士面对60多位观众现身说法,用自己的亲身经历证实了植得种植牙的舒适无痛和坚固耐用。王女士说,看完种牙现场直播,她还要把另一颗牙齿种上。

去年5月,王女士经过多方打听,在专业种植机构植得口腔种了一颗

【种牙节钜惠】

- 1.本月种牙抢5000元种牙金(300元抵2000元,种牙5项费用全免,立省3000元)。
- 2.种德国牙免费送一颗(德国ICX种3送1)。
- 3.德国ALL-ON-4全口立减2万。

六旬老人要种牙 竟提出“四大要求”

65岁的刘先生是小区太极拳教练,颇有大侠风范。但刘先生最近很是烦恼:满口仅剩几颗牙,上排无牙30多年。先装了活动义齿,但常有吞咽恶心、牙龈磨痛,说话也漏风,在讲太极拳时,别人听不清,大失颜面。刘先生终于下定决心种牙,跑遍各大医院却遭遇烦心事:“你的牙槽骨太薄了,没办法做种植牙。”太遗憾!“全口牙缺失,需要种植16~20颗达到全口修复。”太贵!“牙槽骨萎缩,

植骨后4~6个月才能种牙。”太久!“传统种植需要切开牙龈后进行种植。”太恐怖!“种牙后不能即刻饮食,3~12个月后才能装永久牙冠。”崩溃!怎么办?

刘先生来到植得口腔,看完德国种植牙现场直播,立即被植得医生精湛的技术所打动,竟然要“量身定制”种植牙,并提出“四大要求”:一要少拔少种,二要微创恢复快,三要恢复全口咀嚼,四要长效性。植得口腔能满足老人的心愿吗?

植得德国种牙节直播 种牙真人秀震惊全场

抢5000元种牙金,限时、限量、限价



3月12日,首届大河德国种牙节种植牙手术现场直播,在植得口腔完美谢幕。原本限定30人的会场,却有60余位市民参加。种牙直播连线手术室,实况播出种牙手术,植得院长杨麟同步讲解手术细节,这种独特的“视觉盛宴”,让缺牙市民观摩了一场德国种植牙真人秀。 蒋晓蕾

透明手术室直播 缺牙患者吃下定心丸

种植牙对很多顾客既熟悉又陌生。杨院长说,患者在植得种牙前,有一道程序必须走:德国西诺德CT拍摄口内影像,这是“医生的眼睛”,三维影像不仅能清晰地看到患者口内牙周情况,还可以准确抓取患者牙槽骨的高度、宽度、厚度、密度等3D数据,成为种植牙手术成功的基础,医生根据这些数据打印出3D种植导板数字化定位,让手术更加精准,安全有保障。

9:56,植得栗伟主任要在马女士缺牙部位几毫米宽的牙槽骨上“播种”,首先用种植导板精准定位,避开牙槽骨下密集的神经管、血管。“不看不知道,一看真奇妙。”现场观众不住点头,“看来,种牙来植得就对了。”

植得种牙直播 种牙速度与效果震惊全场

栗主任手术环切牙龈,牙槽骨备制种植窝,“真不敢相信,手术基本没有看到血,这到底是怎么回事?”“无痛舒适种牙太高超,种植牙创口好小,基本看不见。”

10:04,栗主任将德国种植体用旋入方法植入牙槽骨,现场计时8分钟。“种一颗牙才8分钟,这也太快了吧。”

栗主任种植手术手法娴熟,动作如行云流水,将德式无痛舒适种植发挥到极致,每一个种植细节精益求精,制备种植窝骨床温度不超过47℃,植入扭力控制在35Ncm(牛厘米),手术创伤直径控制在3毫米以内,手术全程出血量低于2毫升,相当于一粒黄豆大小出血量。严谨细致

的种牙速度与效果震惊全场。马女士回到现场,当场吃了苹果片,观众纷纷表示“大开眼界”。

德国种牙节省大钱,德国种植牙限时特惠

3·15消费者权益日之际,植得种植牙在保障品质的同时,参加德国种牙节及直播市民,均可享受限时特惠,抢5000元种牙金(300元抵2000元,种牙5项费用全免,立省3000元);种德国牙免费送一颗(德国ICX种3送1);德国ALL-ON-4全口立减2万。

6类缺牙人参加德国种牙节直播:1.单颗、多颗牙缺失。2.全口或半口牙缺失。3.牙齿松动。4.活动假牙不适者。5.活动牙修复失败者。6.烤瓷牙失败者。

(豫)医广【2015】第12-04-608号

植得

种植牙
Dental Implant

植得口腔

门诊部